





2025年3月17日 フォレストエナジー株式会社 静岡ガス&パワー株式会社 中部電力株式会社

遠州フォレストエナジー合同会社の出資持分授受に関するお知らせ

フォレストエナジー株式会社、静岡ガス&パワー株式会社および中部電力株式会社が共同で 出資する遠州フォレストエナジー合同会社(以下「本事業会社」)は、「遠州フォレストエナジー発電 所」(以下「本発電所」)の建設工事を完了し、商業運転を開始したことを受け、改めて3社間の出 資持分割合について協議を行い、下記の通り合意し、3月17日に出資持分の変更を完了いたし ましたことをお知らせいたします。

静岡ガス&パワー株式会社および中部電力株式会社は、地域のエネルギー会社としてこれまで以上にエネルギーの地産地消や地域のカーボンニュートラル化の実現に一層貢献してまいります。

フォレストエナジー株式会社は引続き、地域循環型の木質バイオマス発電所運営の強みを生かし、今後も本発電所の運営に貢献していきます。

3 社および本事業会社は、本発電所の運営を通じて、地域資源を地産地消し循環利用を促進することで、静岡県内の森林整備や林業活性化に貢献するとともに、脱炭素社会の実現に貢献してまいります。

出資持分授受前後の各社の出資比率

	譲渡前	譲渡後
フォレストエナジー株式会社	70%	20%
静岡ガス&パワ一株式会社	25%	40%
中部電力株式会社	5%	40%

(本発電所の全景)



本事業の概要

発電会社 遠州フォレストエナジー合同会社

事業地 静岡県袋井市岡崎字八幡前 6653 番地 8 他 (小笠山工業団地内)

出資会社 静岡ガス&パワ一株式会社(40%)、中部電力株式会社(40%)、フォレストエナ

ジー株式会社(20%)、

発電定格出力 7,100kW

想定年間発電電力量 約 5,253 万 kWh(一般家庭約 1.7 万世帯の年間使用電力量に相当)

燃料種類 主に静岡県産の未利用間伐材や剪定枝を使用した木質チップ

燃料使用量 年間約9万トン

運転開始 2024 年 11 月 16 日

出資会社概要

フォレストエナジー株式会社

代表者 代表取締役社長 沼 真吾

本社所在地 東京都品川区上大崎 3 丁目 14 番 37 号

事業内容 木質資源による地域循環型エネルギー事業

ホームページ https://forestenergy.jp/

静岡ガス&パワ一株式会社

代表者代表取締役 取締役社長 藤田 猛本社所在地静岡県富士市津田 260 番地の 12

事業内容電力の売買業務及び売買の仲介事業、発電及び電力の供給事業

ホームページ https://www.shizuokagas.co.jp/gasandpower/

中部電力株式会社

代表者 代表取締役社長 林 欣吾

本社所在地 愛知県名古屋市東区東新町1番地

事業内容 再生可能エネルギー事業、海外事業、コミュニティサポートインフラ関連事業など

ホームページ https://www.chuden.co.jp/

本件に関するお問合せ先フォレストエナジー株式会社

広報担当

電話:03-5624-7151

Email: info@forestenergv.ip

静岡ガス株式会社

コーポレートサービス本部 総務部 広報担当

電話:054-284-7986

Email: kouhou@shizuokagas.co.jp

中部電力株式会社

総務・広報・地域共生本部 報道グループ

電話:052-961-3582